
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

São Pedro do Iguaçu — PARANÁ
01/2024

REUNIÃO ORDINÁRIA

ATA 02 — REUNIÃO ORDINÁRIA DE2024 — 24/04/2024

Pauta:

- Discutir a situação da epidemiologia da dengue no Município para tomada de

decisões;
- Recursos novos;

- Plano de Contingência da dengue;
- Afastamento do Secretário de Saúde;
- Apreciação da Programação Anual de Saúde — PAS/2024
- Assuntos Gerais.

Aosvinte e quatro dias do mêsde abril do ano dedois mil e vinte e quatro, reuniram-

se nas dependências da Clínica da Mulher, membros do Conselho Municipal de

Saúde,às treze horas e trinta minutos, para uma reunião ordinária com a definição

da seguinte pauta: Discutir a situação da epidemiologia da dengue no Município para

tomada de decisões; Recursos novos; Plano de Contingência da dengue;

Afastamento do Secretário de Saúde; Apreciação da Programação Anual de Saúde

PAS/2024; Assuntos Gerais. A senhora Sara Carolaine Sturmer, Presidente do

Conselho, deu início à reunião saudando e agradecendo a presença de todos em

seguida passou a leitura e aprovação da ata da primeira reunião ordinária do ano de

dois mil e vinte e quatro, que foi aprovada por todos os presentes. Passou a palavra

para o senhor Giovane Fernando Sauer que iniciou a explanação situação da

epidemiologia da dengue no Município para tomada de decisões, a senhorita Milena

Oliveira da Silva questionou sobre o porquê não está sendoutilizado o recurso do

carro fumacê no combate ao mosquito Aedes aegypti, e o senhor Giovane explicou

que devido a mutação do mosquito, o insumo utilizado teve que ser substituído por

um mais potente e que o Estado só libera para o Município a partir de um decreto

baixado pela Administração Municipal que estabeleça a sua utilização e que a

Administração Municipal está ciente da situação de epidemia da dengue e que após

análise e monitoramento realizado pela 20º Regional de Saúde, pode ser que seja

liberado. A seguir a senhora Loinir Aparecida Cechin, ressaltou que o Município teria

que ter um plano de ação para capacitar um enfermeiro para fazer uma triagem e

diagnosticar sobre qual tipo de variante está acometendo as pessoas já que pode

ser dengue, zika ou chikungunya que são transmitidas pelo mosquito Aedes aegypti,

diminuindo assim a demanda de encaminhamento para o médico, agilizando o

atendimento. Após a discussão sobre as providencias que serão tomadasficou

decidido que será verificado junto ao Laboratório que está realizando as coletas de

sangue, qual o critério estabelecido para o atendimento, se há algum procedimento

em relação asprioridades; será verificado sobre a possibilidade da coleta de exame

ser realizada em atendimento domiciliar; que será agendado uma reunião com os

enfermeiros sobre a questão da triagem e que será agendada uma reunião com a

Administracão Municipal e os Secretários para definirem as ações de combate a



dengue. A senhora Loinir ressaltou que após ter feito a leitura do Plano de
Contingência, verificou que o mesmo não deixa claro os dados do Município, e que
deverá ser feita a alteração pertinente, ficando aprovado pelos presentes o referido
Plano com as devidas ressalvas que serão feitas posteriormente. O senhor Giovane
colocou que será alterado o Representante Governamental do Conselho, pelo fato
de que o senhor Hermilo Gambin, solicitou afastamento para concorrer ao pleito
eleitoral do corrente ano e que a Administração Municipal indicou o senhor Márcio
Rodrigo Mazzon de Oliveira, como Secretário Municipal de Saúde, que assumirá o
cargo comoVice Presidente e Representante Governamental no Conselho Municipal
de Saúde, informou que já foi solicitado junto à Administração Municipal que seja
publicado o Decreto designando o novo Secretário, sendo a referida substituição
aprovada por unanimidade pelos membros presentes. A seguir passou-se a
apreciação da Programação Anual de Saúde — PAS/2024, em que o senhor Giovane
informou quejá foi encaminhada para o atual Secretário Municipal de Saúde e para
a Administração Municipal o Plano Municipal de Saúde e o Plano de Metas, para
que sejam realizadas as ações e metas e que os membros do Conselho Municipal
de Saúde tem que estar ciente desses planos para poder cobrar se as referidas
ações e metas estão sendo cumpridas. Sobre a questão dos novos recursos, os
membros do Conselho Municipal de Saúde presentes na reunião foram informados
que através do Ofício nº 0098/24, datado de 17/04/2024, o Deputado Estadual Do
Carmo, através da Resoluçãonº 1.737/23 da Secretaria de Estado da Saúdeliberou
um recurso no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para aquisição de dois
veículos utilitários. Por nada mais haver a constar, eu Jurema Maria Moreira,
Secretária de Mesa, lavrei a presente ata que será lida e assinada por mim, com
lista de presença em anexo.

Jurema Maria Moreira Anima Nua  Netpda
J J J
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